

Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΜΗΝΗΣ)
Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.000 Φαξ:210.66.03.301

Πικέρμι, 27 Νοεμβρίου 2014

Αρ. πρωτ. : 300

Προς: Πρόεδρο ΔΣ και Γ.Διε/ντή
ΚΑΠΕ

κ. Κ. Κουρνιώτη

Κοιν: μέλη ΔΣ ΚΑΠΕ

Θέμα: «Πρόσκληση και Ημερήσια διάταξη ΔΣ ΚΑΠΕ της 28^{ης} Νοέμβρη 2014»

Πρόεδρε,

Την Τετάρτη, 26 Νοέμβρη και ώρα 6:30 μ.μ. μας διαβιβάστηκε η πρόσκληση με την ημερήσια διάταξη για συνεδρίαση του ΔΣ του ΚΑΠΕ με 19 θέματα.

Η ενέργειά σας αυτή βρίσκετε σε πλήρη αναντιστοιχία τόσο με όσα έχουμε συμφωνήσει για τις συνεδριάσεις του ΔΣ όσο και με τις πρόσφατες συζητήσεις που έγιναν με τους εκπροσώπους των εργαζομένων.

- Α) Η πρόσκλησή σας δεν τηρεί τον όρο της έγκαιρης ενημέρωσής μας για τον χρόνο της συνεδρίασης, αφού έχουμε συμφωνήσει ότι θα στέλνεται τρεις τουλάχιστον ημέρες πριν. Η συγκεκριμένη μάλιστα γίνεται σε κενό χρόνου, μιας και στάλθηκε σε ώρα που είχαμε σχολάσει και μάλιστα μία ημέρα πριν τη Γενική Απεργία.
- Β) Η πρόσκλησή σας δεν τηρεί τον όρο της ταυτόχρονης παράδοσής μας των εισηγήσεων για όλα τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
- Γ) Με έκπληξή μας διαπιστώσαμε ότι η συνεδρίαση αυτή δεν έχει μόνο, καθαρά υπηρεσιακά θέματα, όπως μας διαβεβαιώσατε.
- Δ) Σ' αυτήν την ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα πολύ σημαντικά που επουδενί δεν μπορούν να συζητηθούν χωρίς προηγουμένως να έχουν τεθεί υπόψη στους εργαζόμενους. Τα θέματα που αναφερόμαστε είναι τα με αριθμό 3 (Συζήτηση Τροποποίηση Ιδρυτικού Προεδρικού Διατάγματος ΚΑΠΕ), 4 (Ορισμός Νομικού Συμβούλου Δ.Σ.), 6 (Έγκριση Εγκυκλίου: «Διαδικασία Μετακινήσεων»), 16 (Ανάθεση συμπληρωματικών καθηκόντων στο Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Ενεργειακής Αποδοτικότητας, κ. Γ. Αγερίδη) και πιθανόν το 17 (Γραφείο Κ.Α.Π.Ε. στις Βρυξέλλες, για τις ανάγκες των ανταγωνιστικών προγραμμάτων).

Η μη τήρηση των συμφωνηθέντων, η μη ενημέρωσή μας και η σπουδή σας να εισάγετε τα παραπάνω θέματα δεν γίνεται κατανοητή και αποδεκτή από τη μεριά μας.

Η έκφραση της πρόθεσής σας στον πρόεδρο του ΣΕΚΑΠΕ, για συνεδρίαση τη ημέρα της Γενικής Απεργίας με μόνο υπηρεσιακά θέματα, πρόταση που απορρίφθηκε φυσικά από μεριάς μας, φαίνεται ότι δεν περιλάμβανε μια ειλικρινή διάθεση συνεργασίας αλλά ήταν προσπάθεια παραπλάνησης μας.

Απαιτούμε να διαγραφούν από την ημερήσια διάταξη τα θέματα που προαναφέραμε για να διεξαχθεί απρόσκοπτα η συνεδρίαση του Δ.Σ.

Απαιτούμε να αναθεωρήσετε τον τρόπο που διοικείτε και που αντιμετωπίζετε τους εργαζόμενους του ΚΑΠΕ.

Το ΚΑΠΕ έχει μακρά παράδοση δημοκρατικής διοίκησης και δεν του αρμόζουν αυτές οι συμπεριφορές.

Το παρόν θα σας αποσταλεί με e-mail και θα σας επιδοθεί από τους εκπροσώπους μας την Παρασκευή το πρωί.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σολωμός Κώστας

Νάκος Χρήστος